

# 搭建赛事平台 助力乡村振兴 烟台“村BA”拉开帷幕



本报讯(YMG全媒体记者 孙朝军 摄影报道)昨天,由烟台市体育局和烟台市农业农村局联合主办的2024年烟台篮球联赛(YBA)“匹克杯”——齐鲁银行和美乡村篮球联赛“村BA”启动仪式在招远市金陵镇大户陈家村举行。在揭幕战中,大户社区宁远队以59:53战胜阜山镇梦翔队。

“加油!”“这个帽盖得好啊!”“好球!”……昨天上午,这样的加油声和呐喊声不绝于耳。齐鲁银行和美乡村篮球联赛“村BA”的揭幕战在大户陈家村篮球场举行,看台上座无虚席,周边的村民聚集于此,为自己的球队助威。经过四节激烈的比赛,大户社区宁远队以59:53战胜阜山镇梦翔队,

赢得开门红。

现场观看比赛的陈姓村民告诉记者:“今天家里农活不忙,正好来看个比赛。看完球之后我们还会去赶大集,很热闹。”

比赛之前,烟台市体育局和烟台市农业农村局就“村BA”的开展情况召开了工作推进会。举办“村BA”旨在打造农村篮球精品赛事,加强农村精神文明建设,增强农民群众健身意识,通过富有农趣农味的乡村篮球比赛,展示新时代农民风采,展现乡村风貌,引领乡村风尚,营造全社会关心关注宜居宜业和美丽乡村建设的浓厚氛围,助力全面推进乡村振兴。

据悉,本届“村BA”区市联赛在7月至9月举行,各区市联赛的优胜队伍将参加市级总决赛。

烟台市体育局副局长孙俊成在接受采访时表示:“‘村BA’将通过搭建比赛平台的方式,充分发挥体育在助力乡村振兴方面的独特作用,广泛开展体育赛事活动,培育乡村体育文化,逐步在全市农村形成群众广泛参与、健身活动日趋浓厚的氛围。”

昨天开始的揭幕战将拉开各区市“村BA”的帷幕,随后,莱阳市、莱州市、龙口市、福山区等地的“村BA”将陆续展开。孙俊成说:“市体育局将打造一个四季有赛、

村村有赛的生动局面,展现乡村振兴新成果。通过举办各类体育赛事和活动,让更多的人关注乡村,促进城乡交流和融合。”另外,市体育局还将依托农村良好的群众基础,深入挖掘传统体育项目,充分考虑新时代农民体育需求,重点打造大众喜闻乐见的体育运动项目。“坚持上下联动、部门协作,增强工作实效,为广大农民朋友送上体育大餐,谱写乡村振兴烟台体育新篇章。”



## 王欣瑜: 突破自我,比战胜世界前十更开心



新华社伦敦7月4日电 中国选手王欣瑜4日经历3盘大战击退五号种子佩古拉,职业生涯首次打进温网女单32强。这位中国“金花”赛后表示,比起首次击败世界前十的“里程碑”,她更为突破自我感到开心。

当天这场女单第二轮比拼一开始,王欣瑜的表现就明显更胜一筹。首盘获胜后,她第二盘也是率先破发,之后一度手握发球胜赛局,但佩古拉顽强把比赛拖入“抢七”局并获胜。王欣瑜在决胜盘中保持平常心,最终以6:4、6:7(7)、6:1胜出,挺进32强。

“今天对发球挺满意的,比赛之前知道对手在草地上表现非常好,所以会特别不容易。虽然有时候因为紧张一发成功率没有那么高,但总体很

好。”王欣瑜赛后说。

王欣瑜表示,输掉第二盘后自己反而更放松了,在完全主导第三盘的情况下,她在兑现赛点时选择发球上网,“主要是我自己拿下这一分”。

在王欣瑜看来,这场胜利的意义在于突破自我。“对手第一盘打得一般,第二盘提高了,自己也跟着她继续提升。之前有些比赛,当对手突然提升时,自己却没能跟上。对我来说自己的突破更令人感到开心,比战胜世界前十还要开心。”

第三轮,王欣瑜将和名不见经传的英国本土选手达特争夺一个16强席位。她表示对手肯定更熟悉草场,而且也是在很有信心的状态,而她只想“继续享受比赛”。

途消耗,气候条件有利于国家队统筹备战。

此外,为最大限度满足球迷观赛需求,营造热烈主场氛围,优先选择容纳观众人数较多的球场。

综合考虑以上因素,并充分尊重国家队意见,中国足协确定大连市为2026世界杯亚洲区预选赛第三阶段9月主场承办城市,比赛场地为大连梭鱼湾体育场。

公告表示,世预赛9月主场申办工作启动以来,各地积极响应,共有长

## 巴黎奥运会 中国田径军团名单公布

新华社北京7月4日电 中国田径协会4日公布2024年巴黎奥运会参赛人员名单,东京奥运会女子铅球冠军巩立姣领衔,短跑名将苏炳添未能上榜。

本届奥运会,男、女各将有27名运动员代表中国田径队出战。其中,谢震业将参加男子100米、200米和4×100米接力项目。此外,东京奥运会男子三级跳远银牌得主朱亚明、2022年俄勒冈田径世锦赛男子跳远冠军王嘉男同样榜上有名。

女子方面,巩立姣将展开个人第五次奥运之旅。东京奥运会女子链球银牌获得者王峥、东京奥运会女子20公里竞走铜牌得主刘虹也将再度出战。林雨薇和吴艳妮将联手征战女子100米栏项目。

巴黎奥运会田径项目将于8月1日至11日进行。

## 苏炳添确认缺席奥运会

新华社北京7月4日电 中国短跑名将苏炳添日前在接受媒体采访时确认,将缺席巴黎奥运会田径比赛。

苏炳添说:“我在这里非常想跟中国接力队说,虽然我不能到赛场上跟你们一同作战,但是我把我的祝福和能量都送给你们,希望你们能在巴黎的跑道上顺利进入决赛,希望你们能享受比赛带来的快乐,希望你们能战胜自己,获取最好的成绩来回报国家,祝福你们。”

据了解,受困于伤病和身体状态,苏炳添今年比赛和训练不够系统,世界田联男子100米的世界排名上已没有了他的名字。因此,唯一能够参加巴黎奥运会的机会就是参加男子4×100米接力比赛。在5月进行的2024年世界田联接力赛上,中国男子4×100米接力队在预赛中获得小组第二,提前锁定巴黎奥运会该项目参赛资格。

34岁的苏炳添此前参加过三届奥运会。东京奥运会上,苏炳添在男子100米半决赛中跑出9秒83,创造了亚洲纪录并晋级决赛,最终拿到第六名;在男子4×100米接力比赛中,苏炳添与队友一起获得第四名,此后由于英国运动员违反了反兴奋剂条例,中国队递补获得铜牌,创造历史最好成绩。

## 分类信息

刊登热线 6630888  
地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅  
按行收费1行9个字 60元/次  
3.6x1cm 180元/次

## 生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652  
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、保姆、月嫂、保洁